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Na osnovu odluke o osnivanju preduzeća SIMPLE SOLUTION ING d.o.o. u Podgorici i čl. 84 Zakona o 

planiranju prostora i izgradnji objekata („Službeni list Crne Gore“ br. 64/17 od 06.10.2017., 44/18 od 06.07.2018., 

063/18 od 28.09.2018., 011/19 od 19.02.2019., 082/20 od 06.08.2020.), donosim 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju ovlašćenog inženjera  
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LOKACIJA:                                   Katastarska parcela br. 3192  KO Dobre vode Opština Bar 

Lokacija 8.2 predviđena izmjenama i i dopunama Programa privremenih 

objekata u zoni morskog dobra u Opštini Bar za period 2024-2028. godine      

 

INVESTITOR:                   PETROVIĆ JADRANKA  

GLAVNI I  

ODGOVORNI INŽENJER:         Sanja Subačev, Spec.Sci.Arh. 

Imenovani je u stalnom radnom odnosu u našem preduzeću i ispunjava propisane uslove u pogledu stručne 

spreme i prakse da može samostalno rukovoditi izradom i izrađivati tehničku dokumentaciju, odnosno djelove tehničke 

dokumentacije u smislu Zakona izgradnji objekata („Službeni list Crne Gore“ br. 19/25) 

            Izvršni direktor 

SIMPLE SOLUTION ING d.o.o.  
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OBJEKAT 
 

 
PRIVREMENO MONTAŽNO DEMONTAŽNI OBJEKAT  - UGOSTITELJSKI 
OBJEKAT SA TERASOM 
 

 

LOKACIJA 
 

Katastarska parceli br. 3192  KO Dobre vode Opština Bar                   Lokacija 
8.2 predviđena izmjenama i i dopunama Programa privremenih objekata u zoni 
morskog dobra u Opštini Bar za period 2024-2028. godine      
 
 

VRSTA  
TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE 

 
IDEJNO REŠENJE 

ODGOVORNI 
PROJEKTANT 

 
Subačev Sanja spec.sci.arh. 

 
 
     I Z J A V LJ U J E M 

 

Da je dio tehničke dokumentacije:Idejno rešenje  – faza arhitektura urađen u skladu sa: 

- Zakonom o izgradnji objekata i podzakonskim aktima donešenim na osnovu navedenog zakona; 

- urbanističko-tehničkim uslovima; 

- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne uslove za objekte; 

- pravilima struke. 

Pod krivičnom i materijalnom odgovornošću izjavljujemo da su svi podaci navedeni u ovoj izjavi istiniti. 

___________________________ 

(elektronski potpis odgovornog projektanta) 

Subačev Sanja 

za projektanta odgovorno lice(ime) 

Podgorica, jun 2025. godine  _____________________________ 

           (mjesto i datum)                                                     (elektronskipotpis odgovornog lica) 
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TEHNIČKI OPIS 

TEHNIČKI OPIS 

 

OPŠTI PODACI O OBJEKTU 

 

Privremeno montažno demontažni objekat  - ugostiteljski objekat sa terasom koji je predmet ove projektne 

dokumentacije, projektovan je na osnovu: 

- projektnog zadatka, 

- Urbanističko – tehnički  uslovi broj0207-2827/6-Up od 30.05.2025. godine izdatim od strane Javnog 

preduzeca za upravljanje Morskim dobrom Crne Gore.  

- Zakonom o izgradnji objekata (Službeni list Crne Gore br. 19/25.); 

- važećih zakona, podzakonskih akata, tehničkih propisa, standarda i normativa za projektovanje ove vrste 

objekata. 

 

LOKACIJA 

 

Lokacija objekta je katastarskoj parceli br. 3192  KO Dobre vode Opština Bar                   Lokacija 

8.2 predviđena izmjenama i i dopunama Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u Opštini Bar 

za period 2024-2028. godine      

 

 

 

URBANISTIČKI PARAMETRI 

 

Privremeno montažno demontažni objekat  - ugostiteljski objekat sa terasom, na parceli je postavljen 

je  u skladu sa smjernicama iz urbanističko – tehničkih uslova i projektnog zadatka, uz zadovoljenje osnovnih 

parametara: horizontalne regulacije i dozvoljene zauzetosti. 
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TEHNIČKI OPIS 

KONCEPT I FUNKCIJA 

 

Osnovna namjena objekta je ugostiteljska – pružanje usluga hrane i pića.   

Projektovani objekat je prizemni. Glavni dio objekta predstavlja velika terasa, dok ostali prateći sadržaji služe 

u njenoj funkciji, smještaju gostiju i usluga. Pored terase, projektovan je veliki šank, koji takođe može da primi 

veliki broj gostiju. Pored šanka se nalazi mala kuhinja u kojoj će se spremati jela koja ne zahtijevaju veliku 

prethodnu pripremu. Između kuhinje i šanka je predprostor sa malom ostavom. Između muškog i ženksog 

tolaeta je predviđen prostor za privremeni smještaj otpada koje bi se praznilo u kasnim večernjim satima. 

U objektu će biti ostvaren visok stepen energetske efikasnosti, kroz primjenu savremenih materijala 

i opreme, što je detaljnije opisano u narednim poglavljima. 

 

KONSTRUKCIJA 

Objekat će daljom razradom, u konstruktivnom smislu, biti projektovan od drvene podkonstrukcije. 

Konstrukcija objekta je od drvenih stubova i greda. Daljom razradom, kroz glavni projekat, definisaće se 

dimenzije svih navedenih elemenata. 

 

MATERIJALIZACIJA 

 

Predviđeni materijali su kvalitetni i trajni, a posebna pažnja je posvećena estetici i energetskim 

karakteristikama. 

Fasadni zidovi su projektovani od panela sa podkonstrukcijom. Isti su obloženi drvenim oblogama, kako bi 

se maksimalno uklopili u  okolinu. 

Krov je kosi, sa minimalnim nagibom, projektovan od panela  preko drvene konstrukcije, sa svim slojevima 

termo i hidroizolacije, kako bi osigurali visoku energetsku efikasnost.   

Kombinacija pomenutih materijala sa formom objekta za krajnji rezultat ima vizuelnu povezanost sa okolinom. 

Stakla na svim otvorima su neutalne boje, niskoemisiona i vrhunskog kvaliteta. Po potrebi će se dodatna 

kontrola količine svjetlosti ostvaruje platnenim zastorima sa unutrašnje strane. 

Planirana je upotreba pvc bravarije koja je u imitaciji drveta. 

Pregradni zidovi su projektovani kao gips – kartonski. Završna obrada zidova, podova i plafona će se 

definisati u glavnom projektu. 
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TEHNIČKI OPIS 

 

INSTALACIJE 

 

U objektu će biti predviđene sve potrebne elektro, vodovodne i kanalizacione instalacije, hlađenje 

prostorija, kao i protivpožarne instalacije i oprema, a sve prema propisima i zahtjevima Investitora. 

Izbor opreme će se vršiti sa ciljem ostvarivanja što bolje energetske efikasnosti objekta u odnosu na zadate 

uslove. 

 

UREĐENJE TERENA 

 

Prostori koji okružuju objekat su površine oko postojećeg plažnog baram, koje je nakon izgradnje 

objekta neophodno obnoviti i adekvatno uklopiti sa okolinom. 

 

 

 

 

Podgorica, jun 2025.         Odgovorni inženjer 

Sanja Subačev, Spec.Sci.Arh 
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Geodetska podloga  za  KP 3192 u KO Dobre vode, PJ Bar

 investitor:   
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   1 _ za polozaj (YX) i visinu (Z) zvanični koordinatni sistem UZN za 6 zonu. 
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